
Старший помощник руководителя следственного управления и учащиеся Амурского колледжа строительства и жилищно-коммунального хозяйства обсудили проблемы буллинга в молодежной среде

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области Алексей Лубинский побеседовал с учащимися 1 курса 1-го отделения Амурского колледжа строительства и жилищно-коммунального хозяйства на тему профилактики буллинга.

Участники встречи узнали о причинах проявления агрессии и психологического давления к подросткам со стороны их сверстников, видах жестокого отношения, рассмотрели последствия, в том числе влекущие административную и уголовную ответственность для лиц, проявляющих агрессию или психологическое давление на других. Сотрудником следственного органа даны рекомендации как не стать жертвой агрессии, избежать конфликтных ситуаций и выйти из них.

В ходе беседы учащиеся активно задавали вопросы по обсуждаемой теме, на каждый из них был дан подробный ответ.

Изображения



09 Июня 2021

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1581129>